

《我在你身边》

图书基本信息

《我在你身边》

内容概要

少年萨姆和弟弟里德尔随着变化无常的父亲从一个地方到另一个地方不断迁徙，他们总是在被逼到死角后再重新上路。在动荡的生活中，他们总是看到一个异样的世界。

十七岁的女孩艾米莉阳光、快乐。她没有一副好嗓子，却不得不在教堂领唱。当她窘急交加地望见了头发凌乱的萨姆时，他们俩的命运和人生便从此被彻底地颠覆。

《我在你身边》

作者简介

《我在你身边》

章节摘录

版权页：她的藏品走到哪儿都能随身携带，因为她收集、分类和珍藏的东西，正是他人的人生故事。奶奶曾说过，埃米莉也许是有史以来最伟大的间谍。当然啦，是一个擅长刺探机密，但毫无保密意识的间谍。埃米莉自己并不尊重个人隐私。既然她对自己的任何事情都毫不隐瞒，干吗要帮别人保守秘密？也许这正是人们对她卸下防备的原因。埃米莉对他人过往的兴趣让她能轻易地进入人们最隐秘的情感世界。就好像她拿着块磁铁之类的东西，一下就把别人的灵魂吸引了过来，而且还是在他们毫无察觉的时候。那块磁铁，没准还是马蹄形的，也牵引着他人关切的目光，让他们感到自己必须为埃米莉分担忧愁。前段时间，埃米莉得知她认识的一个杂货店店员的堂姐在浴室的垫子上滑了一跤，从二楼开着的窗户摔了出去，却没有受什么重伤。因为她正好掉在院子里一块废弃的床垫上。这位堂姐后来在理疗过程中认识了一个男人，并在这男人的撮合下，和他同父异母的兄弟结了婚。一年以后，在一次激烈的争吵过后，女人开车碾过了丈夫。后来她才发现，院子里那张床垫，正是自己的丈夫扔在那儿的。他救了她，似乎就为了有朝一日让未来的妻子把自己变成个残废。这件事让埃米莉挺感兴趣，她倒不觉得有多讽刺，只觉得造化弄人。她本来就深信所有事物之间都存在着联系。现在，埃米莉十七岁，她正思忖着，自己在这些环环相扣的事物中，究竟处于怎样的位置。到底什么时候才会有一件看似不起眼的事情发生，让她的生活整个为之一变？到目前为止，一切都是按部就班：优秀的父母、有礼貌的弟弟、世界上最棒的狗、最忠实的朋友。在她的人生里没有什么颠覆性的大事，甚至连说得出口的挫折都没有。但她毕竟生活在这样一个小镇，亲眼目睹过多少小事像涟漪般荡开，最终变得不可收拾，而每个人似乎都是这涟漪中的一环。这一切让她不得不成了一个宿命论者，至少后来，她是这样告诉自己的。埃米莉咬了口全麦面包片，注视着窗外。她可没有一副好嗓子，不走调已经是她的极限。那她为什么还要去教堂独唱呢？促成此事之人就坐在她的对面，正在喝咖啡。蒂姆·贝尔是位大学音乐教授，在周日，他也是唱诗班的声乐指导。埃米莉一边嚼着面包一边想，爸爸如果真打算让她在众人面前独唱这首《我在你身边》，那么他对声乐指导这个职位一定不是非常在乎。因为这首歌甚至不能算是一首圣歌，而是一首经典的流行歌曲，是被“杰克逊五兄弟”乐队唱红的。人们都听过这首歌，也看过“杰克逊五兄弟”在舞台上的表演，他们都知道这首歌该怎么唱。想到这些只会让她唱得更糟。她父亲有自己的一套理论——他几乎在每件事上都有自己的理论——在他看来，情歌完全可以用在神圣的场合，激发巨大的精神力量。作为指挥，他知道，音乐能使人动情的关键就是：耳熟能详。但在埃米莉看来，他简直是在戏弄教民。他总喜欢选用那些人们已经很喜欢的歌。这个计划当中唯一的问题是埃米莉，她成了试验里的小豚鼠，这简直离谱。埃米莉一整个星期都在跟母亲理论，因为她一直很讲理。但是，黛比·贝尔是位急诊室护士，她说她负责生病和写诗的事，那意思是，音乐的事就交给丈夫了。绝望之下，埃米莉甚至试图鼓动弟弟杰拉德去游说父亲。杰拉德只有十岁，比埃米莉小了整整七岁，平时埃米莉让他干什么他总会乖乖地照做。但就连杰拉德都觉得，上台独唱没什么大不了的。闭上眼睛，埃米莉听见自己的声音像卡通片里的花栗鼠一样越唱越快：“我在你身边。只要呼唤我的名字，我就在你身边。”这绝对是一场噩梦。她只能咬紧牙关挺过去。2.萨姆的父亲，克拉伦斯·波德尔，总能听到奇怪的声音。人的声音，几小时几小时地吵吵，就跟住在他脑子里似的。这些人声响起时，似乎总是为了对他发出危险警告——有时是真实的，但大多数时候，所谓危险只是出于想象。任何人第一次见到克拉伦斯，都会明白，他是一个焦虑的人。他瘦弱的身体似乎都因为精力过剩而快要散架；他说话时，手指会在身旁不断抖动，就像是在弹一架看不见的钢琴，而那架钢琴就放在他骨瘦如柴的大腿上。这并不是他有习惯性的抽搐或什么的，他的情况没有那么糟糕。应该说，那是他的习惯性动作，甚至还能传染给你。克拉伦斯是个好看的男人。他满头黑发，下巴坚毅，总是穿着一条很干净的黑色牛仔裤，没人能看见缠绕在他左腿上的黑色毒蛇纹身。那是他自己动手文的，文得惟妙惟肖。克拉伦斯身高超过六英尺，明眼人一眼就看得出来他是个很会打架的主儿，而且很容易就会大打出手。他的声音深沉平稳，你会觉得这是件好事，但紧接着他的手指就开始动起来，似乎他是从一个遥远的地方接收指令，而不是从脑前额叶神经，这看起来就有点儿不正常。萨姆的父亲本来可能活得更好。他可以留在阿拉斯加，住在他出生的老木屋旁，打打猎、捕捕鱼，偶尔还可以带走一些不属于自己的东西卖掉换钱。但是他却在私拆船外发动机时，被一个下班的巡警逮了个正着。这次逮捕还揭出了克拉伦斯的其他罪行。因此，他二十二岁时就进监狱，待了整整三年。获释以后，克拉伦斯离开了阿拉斯加，他打心眼里深深地明白了一件事，那就是这辈子，他再也不会去坐牢。这并不是说他打算过高尚的生活了。克拉伦斯发誓不再坐牢，但他的誓言跟德行可没什么关

《我在你身边》

系，而是一种迫切的自我保护。只要能不坐牢，他什么事都能干得出来。在蒙大拿，也就是萨姆出生的地方，他一度安分守己地过了一段时间。在巴特瑞食品杂货店，他遇见了谢莉。克拉伦斯正把一盒芝士味的金鱼饼干往笨重的棉衣里塞，在那当口，谢莉出现在了过道里。谢莉比克拉伦斯大十岁，克拉伦斯马上就感觉到，谢莉喜欢自己。当时她衣服上贴着名牌，他只需要问她的电话号码就行了。还没等他问，谢莉就主动把电话号码给了他。六星期之后，谢莉怀上了萨姆，她和克拉伦斯住在父母的车库里。在谢莉家人的监督下，克拉伦斯打过各种零工，虽然生活的状态不是特别理想，但当时看来还不算太坏。谢莉的父亲唐尼是个电工。如果运气好点，他本可以成为一名电气工程师。打从见到克拉伦斯的第一面起，唐尼就知道女儿被一个虚有其表的坏男人缠上了。他早就想警告谢莉，但话还没出口，谢莉就已经怀孕了。唐尼只好改变主意，决定教克拉伦斯这条狡诈的毒蛇一门手艺。浪费了几个月后，他又有了一个新计划。如果他不能让克拉伦斯掌握电工的手艺，他可以电死他，这样就能摆脱他了。没想到毒蛇先动了手。克拉伦斯无法对脑海中的声音充耳不闻。出事的那天早上，那些声音对他喊着，当有人对他使坏时，他得全力对抗。两人都在卡车里时，唐尼不让克拉伦斯吸烟。然后，他们抵达魏斯砾石公司，克拉伦斯看见工作区有一块“禁止吸烟”的标志牌。从车上卸下工具时，克拉伦斯突然激动起来。他要让坏了他的心情的人付出代价。克拉伦斯解开接地线时，谢莉的父亲正在房顶上把新的变压器绑在柱子上。老头被电震了出去，身体落在柱子和天线接收盘之间的屋顶上。一股浓烟从他的身体里冒了出来。克拉伦斯这时看着“禁止吸烟”的标志牌，心里感到一阵满足。

《我在你身边》

媒体关注与评论

《我在你身边》

编辑推荐

《我在你身边》

名人推荐

《我在你身边》

精彩短评

- 1、人生中一些不经意的瞥见 以及命中注定的吸引 总会团圆
- 2、书评我去年写的，以为不日上市。神奇般的是现在还未上市，啥时候上市也不知道……算了，还是将书评发上来吧！
- 3、我在阿歇特的微信公号上看的连载，每天看一点，居然很好看！
- 4、一本会活在大脑里的书，绝望的时候用来逃离现实，想象着，还有人陪在我身边……
- 5、虽然有点狗血成分，但总体来说还算不错。“如果一个人改变了你对世界的看法，你要如何才能忘掉他？艾米莉不知该如何是好，不过她清楚一件事：你不能随随便便使用另一个人来代替他的位置。”我的看法是，根本不需要忘掉他。只需要微笑着感谢上帝安排的这段相遇就行。
- 6、“我的妈妈是黛比·甜蛋糕·贝尔。”每个孤独的孩子都可以是温暖人心的。
- 7、王子和公主终于还是又在一起了。
- 8、特别，又简单的纯爱，给人一种淡淡的感动，无论在哪个国家，爱总是令人向往，使人愿意为之改变
- 9、情节虽然一般般，但人物着急有爱，尤其是弟弟~~
- 10、怎么赶脚像青春疼痛小说。。。
- 11、有个人能看见你的孤独，并且能懂你真的是一件很幸福的事情，跟年龄无关。
- 12、喜欢这种与爱情无关的温馨小说，by my side and i'll be there
- 13、很美的书，温暖的人总是会让人留恋。
- 14、不错挺好的书，我喜欢
- 15、两年内第一次从头看到尾的外国小说 蛮喜欢
- 16、再也没有这样的书
- 17、安静地恋着你

《我在你身边》

精彩书评

章节试读

1、《我在你身边》的笔记-14

离开贝尔家的时候，黛比让里德尔带了块蛋糕回去（用锡纸包好，然后放在纸盘子里让他带回家吃）。里德尔不肯把蛋糕放在车里，在检查的过程中始终把蛋糕带在身边。他们互道了晚安（只有里德尔什么都没说），然后沿着医院的后走廊向门外走去。里德尔突然停住脚步，他转过身走到霍华德医生面前，默默地把纸包的蛋糕递给她。

2、《我在你身边》的笔记-18

里德尔在狭小的后院里做了两件事情。他走到院子靠外的金属垃圾罐边，从一个不为人知的地方拿出一袋猫食和一个塑料盘，然后把猫食倒在塑料盘上，把塑料盘放在篱笆边的土地上。紧接着，里德尔走到破金属棚边的老橡树那儿。他把一只脚踏在金属棚上，攀住一根树枝，取下了医生给他的第二个吸入器。吸入器装在一个干净的塑料袋里。他把装着吸入器的塑料袋塞进了自己的口袋。

3、《我在你身边》的笔记-36

爱意味着痴迷，更意味着占有。萨姆从来没想到要占有任何东西。他这辈子从来没做过任何东西的主人。这和她认识的其他人都不一样，每个人或多或少都对自己的东西有占有欲。

《我在你身边》

版权说明

本站所提供下载的PDF图书仅提供预览和简介，请支持正版图书。

更多资源请访问:www.tushu000.com